

報公漢大

The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B. C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holiday
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

Monday Dec 6 1971 (Vol. 38 No 102 Page 1)

每份	零售每份一毛五
每月	四元二角
每季	十二元六角
半年	二十四元
全年	四十八元

今日全加財長會議
渥太華加新社電：聯邦和各省政府財政部長定於今日星期一上午九時在渥太華舉行一項新稅務分配安排計劃。討論重心將是去年七月聯邦政府的四項提議。

該項「五年重訂稅務入息分配安排」會議將比前更為複雜，因古壁新政府將採取比前完全不同的態度。但聯邦官員則希望該會議能達到有成果。

自民黨分兩派 福田獲勝呼聲高

日本全國大選

三木面臨考驗

（東京美聯社電）繼美國大選之後，日本的大選在昨（五日）正式投票。這是戰後第一次在眾議員任期四年屆滿的大選，各黨派近九百個候選人將在全國一百三十個選區爭奪眾議院五百一十一個議席。

現在的眾議院共有四百九十一個議席，由於人口增加和修改了選舉法規，新的眾議院將增加廿席，即從四九一席增至五一一席。

日本保守的自由民主黨，希望保留其控制國會權力。

各投票站顯示，該黨將失去原省大部選票，日本首相三木將面臨一項堅毅鬥爭，亦可保留其黨領袖地位。

經過二十天的選舉運動後，該黨大選正式投票的結果。昨週末三木與其勁敵福田，同出於東京火車站，握手言歡，表示聯合一致。

七十一歲的福田，上月辭去三木內閣職務，使該黨公開分裂。洛克飛機賭博醜聞發生，首相田中被迫辭職，三木被選繼任。

當三木與福田爭為黨領袖時，反對黨以政治腐敗為題，強施壓力，藉收受美國洛克賄賂案擴大打擊，結果田中首相及另兩名議員被捕。

根據紐約時報報導：日本現時執政的自由民主黨，正面臨二十一年有史以來最嚴重考驗。該黨於今日（星期一）可能喪失其在國會的大部份席位。

在下屆國會已定五百一十一個席位中，自由民主黨只贏得二百廿五席。從電腦預料計算，目前的自由民主黨將會贏得四百四十六席，這數字並未包括昨星期日全國性投票結果。

在現時之四百九十一個國會席位中，自由民主黨佔二百六十五席。

按照尚未完整的計算，佛教淵源的自由黨贏得四十四席，自由社會黨贏得二十四席，新自由黨贏得十五席。

去年七月聯邦政府的提議中包括有現金補助及稅務權力轉移等各種合併，但為安大略省、沙省、亞伯打省，及古壁省所反對。

加財政部長麥高登說，聯邦政府的提議實際是給各省帶來更多的款項，而不是減少。

據財政部法律規定各省稅務分配，將於明年三月卅一日到期。麥高登於星期五表示，如今日會議無成，將把稅務分配擴大。

（多倫多加新社電）菲臘洛克贏得加拿大「老道」彩票五張，於昨晚在漢美頓開出十二個百萬頭獎，洛克獲中其一，成爲百萬富翁。

洛克任職士華高沙銀行職工工人凡廿四年，其太太在一玻璃廠工作卅三年。

洛克不久前曾中世界彩票二千元，現又獲中百萬，可爲財星拱照。洛克夫婦有兒女，或將獎金部份贈予親友云。

（香港路透社電）新華社報導，星期日北京室內運動場之曲棍球公開賽，加拿大多倫多大學之「藍色」曲棍球隊，以十一比一勝中國各省聯隊，「藍色」球隊將在中國旅行訪問，並作曲棍球友誼賽。

（莫斯科美聯社電）蘇聯警察於昨天蘇聯法日，突破三、四名之多之靜默示威羣衆。

每年均有示威者集合，要求蘇聯憲法切實保護公民權利，不要作紙上空言。昨日示威者，呼籲警察命令，互相牽手，遊行於主要街道，途爲之塞，卒爲便衣警察及警車驅散。

（夏灣拿加新社電）古巴總理加斯特羅昨被國民大會選爲新創立之國家常務委員會主席，相等於共和之總統。

加斯特羅，五十五歲，兼任古巴四個最高職位，他於一九五九年二月開始任總理，亦是武裝軍隊總司令及共產黨第一書記。

古巴國會開幕時，加斯特羅：爲最重要者莫如革命，無人能在黨之上，個人的意見不應比過百萬的同胞爲優，他提出警告，不要在國內作任何個人崇拜的孫芳。

（夏灣拿加新社電）古巴總理加斯特羅昨被國民大會選爲新創立之國家常務委員會主席，相等於共和之總統。

加斯特羅，五十五歲，兼任古巴四個最高職位，他於一九五九年二月開始任總理，亦是武裝軍隊總司令及共產黨第一書記。

古巴國會開幕時，加斯特羅：爲最重要者莫如革命，無人能在黨之上，個人的意見不應比過百萬的同胞爲優，他提出警告，不要在國內作任何個人崇拜的孫芳。

（紐約美聯社電）紐約時報軍事記者報導：中國海峽大連口築成超過六萬碼而可容五萬噸人作爲防空洞的地底隧道。

同類性質系統的隧道已在北京及其中國主要城市建造，規模較小的防空隧道，則建在農社中，這項消息是由與住中國大連的記者勿道翰所發回。

勿道翰曾以爲是間時考察中國軍事設備，他謂中國建築隧道工程已於一九七零年開始，目的在爲對蘇聯侵略中國的預防。

又謂：這種地底系統是中國列爲第二項國防計劃。此外，除正規解放軍外，並有超過五百萬的武裝民兵，民兵是軍隊的後備軍。

中國大連的隧道有四尺闊，七尺高，並有直通水庫，內設救傷站，軍火供應站，課室，廚房，宿舍，機械工場及集會大堂等。

（巴黎法新社電）紐約州參議員卡特委出新任國務卿。

（巴黎法新社電）紐約州參議員卡特委出新任國務卿。

（香港訊）年青的中國女子排球隊以三比二勝朝鮮民主主義人民共和國（北韓）女子排球隊，贏得了世界排球錦標賽亞洲區預賽的冠軍，將出席於明年十一月在日本舉行的決賽。這是一場緊張激烈、高潮迭起、扣人心弦的比賽，雙方運動員都發揮了較好的水平，戰術，打出了風格。

賽後頒獎，當中國運動員穿著鮮紅色的運動服，精神抖擻，以整齊劃一的步伐出場時，全場一千多觀眾即以熱烈掌聲，祝賀她們取得好成績。北韓隊接著上場，觀眾們又爲她們積極打球和表現出的風格而鼓掌。香港隊是最後出場。

（東京美聯社電）湖南電台報導，約四千名湖南省黨幹及人民，長沙出席一項儀式，紀念毛的已故第二任妻子楊開慧在四十六年前「殉難」。

楊開慧於一九二〇年十月被國民黨逮捕，被關一個月後槍斃。東京收聽到的湖南電台國語廣播說，楊開慧是中國共產黨和毛澤東，她爲了毛及黨組織，視死如歸。但江青（毛的第四任妻子）和其他三名滿漢派領袖「都反對毛主席，損害他的革命路線，侮辱了毛主席。」

（英國伯明罕電）中國兵乓球隊，將於明年三月廿六至四月五日，在伯明罕國家展覽中心舉行的「一九七七年世界兵乓球錦標賽」中，在男子及女子組團體賽中，爲冠軍名銜作術戰。

雖然尚有兩個月才截止報名，但目前已有廿五個國家（包括美國）應邀參加比賽。同時美國已經決定在德薩斯州羅斯頓市舉辦一九七九年的世界兵乓球錦標賽。接受邀請參加比賽的國家還包括六個阿拉伯國家，蘇聯，北韓，和擁有七屆男子單打冠軍的拉納的匈牙利隊。

（東京美聯社電）湖南電台報導，約四千名湖南省黨幹及人民，長沙出席一項儀式，紀念毛的已故第二任妻子楊開慧在四十六年前「殉難」。

楊開慧於一九二〇年十月被國民黨逮捕，被關一個月後槍斃。東京收聽到的湖南電台國語廣播說，楊開慧是中國共產黨和毛澤東，她爲了毛及黨組織，視死如歸。但江青（毛的第四任妻子）和其他三名滿漢派領袖「都反對毛主席，損害他的革命路線，侮辱了毛主席。」

（東京美聯社電）湖南電台報導，約四千名湖南省黨幹及人民，長沙出席一項儀式，紀念毛的已故第二任妻子楊開慧在四十六年前「殉難」。

楊開慧於一九二〇年十月被國民黨逮捕，被關一個月後槍斃。東京收聽到的湖南電台國語廣播說，楊開慧是中國共產黨和毛澤東，她爲了毛及黨組織，視死如歸。但江青（毛的第四任妻子）和其他三名滿漢派領袖「都反對毛主席，損害他的革命路線，侮辱了毛主席。」

（東京美聯社電）湖南電台報導，約四千名湖南省黨幹及人民，長沙出席一項儀式，紀念毛的已故第二任妻子楊開慧在四十六年前「殉難」。

楊開慧於一九二〇年十月被國民黨逮捕，被關一個月後槍斃。東京收聽到的湖南電台國語廣播說，楊開慧是中國共產黨和毛澤東，她爲了毛及黨組織，視死如歸。但江青（毛的第四任妻子）和其他三名滿漢派領袖「都反對毛主席，損害他的革命路線，侮辱了毛主席。」

（東京美聯社電）湖南電台報導，約四千名湖南省黨幹及人民，長沙出席一項儀式，紀念毛的已故第二任妻子楊開慧在四十六年前「殉難」。

楊開慧於一九二〇年十月被國民黨逮捕，被關一個月後槍斃。東京收聽到的湖南電台國語廣播說，楊開慧是中國共產黨和毛澤東，她爲了毛及黨組織，視死如歸。但江青（毛的第四任妻子）和其他三名滿漢派領袖「都反對毛主席，損害他的革命路線，侮辱了毛主席。」

（特訊）根據李德福議員向雲東區居民之報告，公民條例於一九七六年七月十六日經獲總督批准，此項未經宣佈之新法例，將於一九七七年初實施。

在一九四七年時加拿大初次所訂定之公民法已不合時宜，應由現代而寬大的新公民法例取代。

新法例要點如左：
（一）申請爲加拿大公民之必要條件，原規定須居留加境五年，現減爲三年。
（二）十八歲即視爲成年（舊例定廿一歲），使加拿大公民法定之成年年齡，與加拿大選舉條例一致。
（三）各不同種族之申請人，一律平等待遇。
（四）男女均受同等待遇。

（渥太華加新社電）加拿大郵務工會領袖，由週末起一連幾日在渥太華開會，直達至昨晚，仍保持沉默。

據該會發言人稱，明日將在報紙發表。

開該會之職員會議，已決定採取下一步驟，以對付郵局技術改變之紛爭。政府否認破壞合約，郵務總長貝里斯承認雙方對合約的解釋有極大出入。現雙方願意商洽解決，希望聖誕節前將依時收到。

（渥太華加新社電）加拿大郵務工會領袖，由週末起一連幾日在渥太華開會，直達至昨晚，仍保持沉默。

據該會發言人稱，明日將在報紙發表。

開該會之職員會議，已決定採取下一步驟，以對付郵局技術改變之紛爭。政府否認破壞合約，郵務總長貝里斯承認雙方對合約的解釋有極大出入。現雙方願意商洽解決，希望聖誕節前將依時收到。